
Közfoglalkoztatás és helyi munka 

 

Révleányváron a közfoglalkoztatás nem öncélú „program”, hanem a település mindennapi 

működésének egyik fontos támasza: olyan feladatok elvégzését segíti, amelyekre egy kistelepülésnek 

állandó, piaci munkaerővel sokszor nincs elegendő forrása, mégis szükségesek a rendezett, biztonságos 

lakókörnyezethez. Az önkormányzat célja, hogy a közfoglalkoztatási programok révén a 

településüzemeltetési, mezőgazdasági és közösségi feladatok folyamatosan el legyenek látva, miközben 

a résztvevők számára kiszámítható munkalehetőséget, munkarendet és – ahol lehet – fejlődési, 

továbblépési esélyt biztosítson. 

A 2025. évi költségvetésben a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó kiadások összege 51,34 millió Ft (51 344 

219 Ft). Fontos kiemelni, hogy ez a tétel a költségvetés több sorában jelenik meg (bér és járulék, 

valamint dologi kiadások formájában), mert a program nemcsak a munkabéreket és a közterheket 

jelenti, hanem a munkavégzéshez szükséges anyagokat, szolgáltatásokat és kisebb eszközöket is. A 

közfoglalkoztatás részt vesz a település üzemeltetésében, például az árkok és átereszek tisztításában, a 

zöldterületek karbantartásában, a közterületi rendezési munkákban, szezonális feladatokban 

(lombgyűjtés, síkosságmentesítés), illetve a helyi mezőgazdasági jellegű munkákban is. 

A programok gyakorlati haszna Révleányváron leginkább abban mérhető, hogy a közterületek állapota, 

az elvégzett karbantartási munkák és a „látható rend” nagy része ezekre a kapacitásokra épül. Az 

önkormányzat törekvése, hogy a feladatok kijelölése tervszerűen történjen: a legfontosabb útvonalak, 

az intézmények környezete, a vízelvezetési gócpontok és a forgalmas közterületek kapjanak 

elsőbbséget, miközben a külterületi, kevésbé frekventált részeket is ütemezetten rendben kell tartani. 

A közfoglalkoztatás mellett a „helyi munka” másik pillére a településen működő vállalkozásokkal, 

szolgáltatókkal való együttműködés. Az önkormányzat célja, hogy ahol lehet, helyi erőforrásokra 

támaszkodjon: ez gyorsabb reagálást, jobb helyismeretet és sokszor kedvezőbb megoldásokat is 

jelenthet. A karbantartási, javítási, kisebb kivitelezési feladatoknál, beszerzéseknél és szolgáltatásoknál 

külön érték, ha a településen vagy a térségben elérhető vállalkozók bevonhatók, mert ezzel a helyi 

gazdaság is erősödik, és a pénz – részben – „itt marad” a környéken. 

A közfoglalkoztatási rendszer működtetésénél az önkormányzat számára lényeges szempont a fegyelem 

és az átláthatóság is: a munkavégzés dokumentálása, a feladatok ellenőrizhetősége, valamint az, hogy 

a település lássa a program kézzelfogható eredményeit. Ugyanakkor a cél az is, hogy a program – 

lehetőség szerint – ne „beragadást” jelentsen, hanem aki képes rá, az a megszerzett munkatapasztalat, 

munkarutin alapján később könnyebben találjon piaci munkát is. Ennek érdekében fontos a 

munkakultúra erősítése, a használható készségek fejlesztése, és az, hogy a feladatok valódi, értelmes 

munkát jelentsenek. 

Összességében Révleányváron a közfoglalkoztatás 2025-ben is a település működését segítő, jelentős 

volumenű feladatellátási keret volt: a 51,34 millió Ft-os ráfordítás célja, hogy a közterületek rendezettek 

legyenek, a szezonális üzemeltetési feladatok el legyenek látva, a helyi mezőgazdasági és karbantartási 

munkák folyamatosan működjenek, és mindez kiszámítható, szabályos keretek között történjen. 

 


